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ArtEZ heeft sinds januari 2017 de status van culturele algemeen nut beogende instelling (ANBI). Zij maakt daarom de volgende gegevens openbaar.


Naam van de instelling
Stichting ArtEZ

RSIN / fiscaal nummer
808578765 

Postadres
Postbus 49 
6800 AA Arnhem 

Bezoekadres
Onderlangs 9 
6812 CE Arnhem 

Doelstelling
De Stichting ArtEZ heeft ten doel het verzorgen, bevorderen en in stand houden van het hoger onderwijs en het onderzoek op het gebied van de kunsten, onder andere in de zin van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek. De Stichting ArtEZ houdt daartoe ArtEZ hogeschool voor de kunsten in stand. 

Bestuur
De namen en functies van de bestuursleden van de Stichting ArtEZ zijn hier te vinden. Alleen de functie van voorzitter is statutair vastgelegd. Het college van bestuur is belast met het bestuur van ArtEZ hogeschool voor de kunsten in haar geheel en met het beheer daarvan, onverminderd de bevoegdheden die krachtens de statuten toekomen aan het bestuur van de Stichting ArtEZ. De namen en functies van de leden van het college van bestuur zijn ook op de hierboven genoemde pagina te vinden. 

Beloningsbeleid
De statuten van de Stichting ArtEZ bevatten geen beloningsbeleid voor de bestuursleden. Dit beleid wordt bepaald door de Wet Normering Topinkomens (WNT). De Stichting ArtEZ volgt de WNT. Op de leden van het college van bestuur is de WNT evenzeer van toepassing. Op het personeel van de Stichting ArtEZ is de CAO voor het hoger beroepsonderwijs van toepassing. 

Beleidsplan
Het beleidsplan is neergelegd in het Instellingsplan 2016-2021. 

Verslag van de uitgeoefende activiteiten en financiële verantwoording
Het verslag van de uitgeoefende activiteiten alsook de financiële verantwoording is neergelegd in de jaarstukken.
